

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединитесь!

ГОД ИЗДАНИЯ 42-й

№ 148 (10721)

ЧЕТВЕРГ

29

июля 1971 года

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА 2 КОП.

В горкоме КПСС и исполкоме горсовета ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ МЕЖДУ РАЙОНАМИ И ПРЕДПРИЯТИЯМИ ГОРОДА ПО ДОСРОЧНОМУ ЗАВЕРШЕНИЮ ПЛАНА ПЕРВОГО ГОДА ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ ЗА ВТОРОЙ КВАРТАЛ 1971 ГОДА

Бюро горкома КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся рассмотрели итоги социалистического соревнования между районами и предприятиями города по выполнению народнохозяйственного плана за второй квартал 1971 года и социалистических обязательств по досрочному завершению плана первого года 9-й пятилетки.

По углеобогатительным предприятиям — шахты «Кокосовая-2», № 5—6, имени Нагинина, «Маганак», «Красный угольник», гидрошахта «Красногорская», Прокпьевский разрез.

По углеобогатительным предприятиям — обогатительные фабрики «Зиминка 3—4» и «Кокосовая-1».

По предприятиям машиностроения первой группы — заводы «Электромашин», механический и Государственный подшипниковый № 14.

По предприятиям машиностроения второй группы — ЦЭММ № 4 треста «Прокпьевскуголь», «Прокпьевскуголь» комбината «Прокпьевскуголь», ремонтностроительный № 4.

По торгующим организациям — ОРС «Прокпьевскуголь» и ОРС «Кировуголь».

По предприятиям коммунального и бытового обслуживания — управление водопроводно-канализационного хозяйства, автотранспортное управление № 2.

По предприятиям строительной — завод железобетонных изделий, кирпичный завод.

Бюро горкома КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся признали победителем в социалистическом соревновании между районами города по досрочному завершению первого года 9-й пятилетки за второй квартал 1971 года Рудничный район. Ему присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени и почетной грамоты горкома КПСС, исполкома городского Совета депутатов трудящихся.

В горкоме КПСС ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫМ РАБОТАМ ЗА ВТОРОЙ КВАРТАЛ 1971 ГОДА МЕЖДУ РАЙОНАМИ ГОРОДА

Бюро горкома КПСС рассмотрели итоги социалистического соревнования по подготовительным работам за второй квартал 1971 года между районами города, отметив, что наилучших результатов в этом соревновании достигли шахты Центрального района, выполнив план прохождения по всем видам работ на 107,8 процента, в том числе основного направ-

ления — на 110,5 процента.

Бюро горкома партии признало победителем в социалистическом соревновании по подготовительным работам за второй квартал 1971 года Рудничный район, выполнив план прохождения по всем видам работ на 107,8 процента, в том числе основного направ-

ления — на 110,5 процента.

Бюро горкома партии признало победителем в социалистическом соревновании по подготовительным работам за второй квартал 1971 года Рудничный район, выполнив план прохождения по всем видам работ на 107,8 процента, в том числе основного направ-

ления — на 110,5 процента.

Бюро горкома партии признало победителем в социалистическом соревновании по подготовительным работам за второй квартал 1971 года Рудничный район, выполнив план прохождения по всем видам работ на 107,8 процента, в том числе основного направ-

ления — на 110,5 процента.

Бюро горкома партии признало победителем в социалистическом соревновании по подготовительным работам за второй квартал 1971 года Рудничный район, выполнив план прохождения по всем видам работ на 107,8 процента, в том числе основного направ-

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ



ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ

Иван Егорович Боровник — по профессии мастер-варильщик. Отлично выполняет свое дело. Но одним этим не ограничивается его участие в жизни коллектива шахты имени Нагинина. К основной работе этого человека прибавлена другая, не менее важная: Иван Егорович — общественный инспектор по охране труда, член общественной комиссии по оценке труда.

ему добиваться успеха на этом поприще, является его личный пример. Требуя от других соблюдения на рабочих местах аккуратности и порядка, И. Боровник своей работой показывает, как нужно эту аккуратность и порядок соблюдать. Недалеко от шахты кудьюры промывочная кузница имя И. Е. Боровника.

Главное, что помогает ему добиваться успеха на этом поприще, является его личный пример. Требуя от других соблюдения на рабочих местах аккуратности и порядка, И. Боровник своей работой показывает, как нужно эту аккуратность и порядок соблюдать. Недалеко от шахты кудьюры промывочная кузница имя И. Е. Боровника.

ХРОНИКА ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

Через месяц начнутся занятия в общеобразовательных дневных и вечерних школах. Сегодня всюду ведется запись учащихся. Чтобы захватить учебной работой больше число работающих молодежи, на предприятиях Рудничного района проводится сейчас организационная работа по набору в ШРМ.

В райкоме партии на днях состоялось совещание партийных, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных руководителей. В выборе формы повышения образования молодых людей во многом могут помочь отделы кадров, поэтому на совещании особо указали на их роль в этом деле. Всем общественным организациям рекомендовано составить мероприятия по вовлечению юношей и девушек в ШРМ.

Хорошую службу молодым рабочим служат стенды, рассказывающие о необходимости повышения знаний по разным профессиям. Эти и другие пособия наглядной агитации помогут ориентироваться, заставят молодых людей подумать над тем, где им лучше учиться.

На совещании подчеркивалось, что необходимо улучшить организаторскую работу по вовлечению молодежи в вечерние школы.

В прошедшую среду состоялось очередное заседание партийного комитета шахты имени Нагинина. На него были приглашены все руководители участков, цехов, отделов и служб. С докладом «О работе по воспитанию личной ответственности ИТР за выполнение государственных обязанностей» выступил директор шахты М. Я. Кушнер.

Партком принял постановление, направленное на повышение личной ответственности инженерно-технических работников за полученное дело, за выполнение государственных планов, воспитание подчиненных.

НА ШАХТЕ № 5-6

началась подготовка к новому учебному году в системе партийно-комсомольского политпросвещения. Комплексно ведется сеть, проводятся беседы с комсомольцами и комсомолками по определению формы учебы.

На днях партийный комитет утвердил пропагандистов. Занятия в семинарах, кружках и лекционных будут вести А. Я. Короб, В. С. Воронков, Л. А. Кривошеин, А. И. Мухоморова, М. А. Елизарова, А. И. Гильденберг, А. М. Цитко.

Партийный комитет рассмотрел также заявление бригады проходчиков участка № 9 А. З. Ледянского, горнорабочей Н. А. Борисовой, начальника участка № 12 В. И. Сырова, горного мастера А. А. Спорова и заместителя главного инженера шахты по технике безопасности Е. А. Вязникова, изъявивших желание повысить свой идейно-политический уровень в вечернем универсальном марксизма-ленинизма, и рекомендовал их для поступления на учебу.

ПАРТИЙНЫМ КОМИТЕТОМ ШАХТЫ «КРАСНЫЙ УГЛЕКОП» совместно с комсомольцами профсоюзом и ВЛКСМом в разоблачении и утвердил комплекс мероприятий по подготовке и проведению Дня шахтера и 250-летия открытия угля в Кузбассе. Партком принял решение о проведении конкурса на лучший участок, смену, бригаду с вручением победителю грамоты и денежных премий. Будут определены и лучшие среди рабочих по профессии.

В июле-августе состоится проверка выполнения обязательств, взятых на полугодие коллективами участков и цехов. С этой целью пройдет взаимопосещение участков, цехов, смен, бригад их «мероприятий» по соревнованию. Будут подведены итоги выполнения договора соревнующихся шахт «Красный угольник» и «Безымянные угли». Они найдут отражение на страницах многотиражных газет.

В период с 20 по 29 августа проводится шестидневный семинар, который завершится торжественным заседанием, посвященным Дню шахтера и 250-летию открытия каменного угля в Кузбассе. Начато и продолжается оформление поселка, территории шахты и административно-бытового комбината современными средствами наглядной агитации, главным содержанием которой является пропаганда задач, поставленных XXIV съездом КПСС, и достижений горняков шахты.

В обкоме КПСС и облисполкоме ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

Бюро обкома КПСС и исполком областного Совета депутатов трудящихся подвели итоги социалистического соревнования городов и районов области за второй квартал 1971 года.

Переходящие Красные знамена с вручением Почетных грамот обкома КПСС и облисполкома присуждены: по первой группе городов — городу Амуро-Судженскому (секретарь горкома КПСС т. Назаркин Н. П., председатель горисполкома т. Марченко Г. К.); по второй группе городов — городу Юрге (секретарь горкома КПСС т. Землянов В. Н., председатель горисполкома т. Лубинский Н. Г.);

по сельским районам — Кемеровскому району (секретарь райкома КПСС т. Миронов В. И., председатель райисполкома т. Могилев Н. В.);

Бюро обкома КПСС и облисполком отметили хорошую работу по второму кварталу 1971 года городов Новокузнецка (т. Окушко В. И., Рожков А. И.), Кемерово (т. Навасардьян Г. А., Залесов Е. А.), Прокпьевска (т. Юмалово М. Н., Павлыкин А. Н.), Междуреченска (т. Чемяданов Г. Г., Вензлев С. Ф.), Прокпьевского и Южненского районов (т. Святенко А. С., Дергачев Н. В., Мельников П. У., Корощев Ю. В.).

УЧИТЬСЯ У КОММУНИСТОВ

«БЫТЬ КОММУНИСТОМ — ЭТО ЗНАЧИТ ОРГАНИЗОВАТЬ И ОБЪЕДИНЯТЬ ВСЕ ПОДРАСТАЮЩЕЕ ПОКОЛЕНИЕ, ДАВАТЬ ПРИМЕР ВОСПИТАНИЯ И ДИСЦИПЛИНЫ».

(Из речи В. И. Ленина на III съезде РКСМ).

На механическом заводе более ста комсомольцев. Разные характеры, разные профессии. Широкий диапазон интересов, многообразие жизненных планов и условий их реализации. Несходство общеобразовательного и культурного уровня. Как же объединить эти характеры, интересы и жизненные планы? По возрасту, профессии, интересам? — Не раз задумывался комитет комсомола. Да, конечно, и так — говорит их старший товарищ коммунист. Но подчеркивает: нельзя забывать и о том, что комсомол — общественно-политическая организация молодежи, основанная на идейной общности и общих задачах, общих методах претворения их в жизнь.

Комсомол — это организация молодых единомышленников, готовящихся стать коммунистами. И задача комсомола — воспитывать из молодого человека не сторонника коммунизма, а идейного борца за коммунизм. Поэтому партийная организация завода обязана решать основную задачу — политическое воспитание молодежи и возглавляет эту работу.

В кружках комсомольского подгруппового влияния в минувшем году занимались около 50 человек. «Беседы о партии» и «Беседы о социалистической экономике» — такова их тематика. Коммунист М. Ф. Курдина и Ю. М. Новиков прививают молодым навыки самостоятельной работы над политической книгой, связывают изучение работ В. И. Ленина с современными задачами: доказать молодежи, непреходящее значение ленинского учения. Пропагандисты стремятся, чтобы их слушатели хорошо представляли себе историю и революционный движущийся в нашей стране и за рубежом, а также место молодежи в этом движении.

НА МЕХАНИЧЕСКОМ ЗАВОДЕ

Большую помощь оказывают комсомольцы в ходе ленинского зачета, когда перед ними встала задача: знать марксизм-ленинизм по первоисточникам, а кое-кто неверно понял, что достаточно заучить наизусть «Апрельские тезисы» или основные положения речи «Задачах комсомола» молодежи — называть их на зачете и дело с концом!

С таким вопросом в любое время можно обратиться к заведующей парторганизацией М. П. Глазачев. Для политзанятий и для самоподготовки она всегда берет необходимый литературный материал, объясняет, как его использовать. И эта помощь неоценима: многим комсомольцам такая работа может быть еще не под силу.

Комитет комсомола может многое: подготовить и провести собрание, организовать любое мероприятие. Но напомнить эти мероприятия по глубокому смыслу, внести значение его и значимость для каждого, помочь убедить человека в необходимости и правоте того или иного дела, дать ему определенный настрой могут только люди, прошедшие большую жизненную школу, убежденные коммунисты.

Вот, например, проводится на заводе субботник. Вынаше большинство рабочих он сводится к чисто материальным понятиям: нужно заработать дополнительные средства, новости порадовать на территории. Но не все понимают, что это мероприятие политическое. Партком учит: надо глядеть глубже, в суть дела, и вместе с комитетом ВЛКСМ вести большую разъяснительную работу. Тогда и явку обеспечат, не приходиться вносить этот попросту снимаемый с повестки дня.

А производственные дела? Здесь тоже пример молодежи показывает их старшие товарищи. Вольдем в первую очередь механический цех — один из ведущих. Численность рабочих в нем — более полутора сотен. Из них 50 процентов — молодежь. Вполне естественно, что эта часть рабочих регулярно обновляется: кто-то уходит в армию, кто-то поступает в техникум или вуз. На их место приходит выпускники ГИТУ, либо вечерние вольные и дистанционные. Для них заведующий регулярно обновляется: кто-то уходит в армию, кто-то поступает в техникум или вуз. На их место приходит выпускники ГИТУ, либо вечерние вольные и дистанционные. Для них заведующий регулярно обновляется: кто-то уходит в армию, кто-то поступает в техникум или вуз. На их место приходит выпускники ГИТУ, либо вечерние вольные и дистанционные.

ПРОТИВ ТЕРРОРА В СУДАНЕ

Имя товарища Шафия Ахмед Аш-Шейха, требует прекращения преследований профсоюзных руководителей и активистов в Судане. В Советской стране, прокладывая путь трудящимся, участники которых единодушно требуют прекращения напав на Судане. Как сообщают корреспонденты ТАСС, величайший протест против рабских в Судане выражает прогрессивная общественность многих стран мира. (ТАСС).

